



33వ డివిజన్లో వృద్ధుడిని ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న మేయర్ యాదగిరి సునీల్ రావు



59వ డివిజన్లో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ మహిళా నాయకులు

అభివృద్ధిని చూసి ఆశీర్వదించాలి



రాంపూర్లో క్షవరం చేస్తూ ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకుడు కలర్ సత్యన్న

కార్పొరేషన్, నవంబర్ 19: నగరంలో జరిగిన అభివృద్ధిని చూసి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, మంత్రి గంగుల కమలాకర్ ను గెలిపించాలని మేయర్ యాదగిరి సునీల్ రావు ప్రజలను కోరారు. స్థానిక 33వ డివిజన్లో ఆదివారం

మేయర్ ఇంటింటా ప్రచారం చేశారు. కార్యక్రమంతో కలిసి ఇంటింటికి వెళ్లి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన సంక్షేమ పథకాలు, అభివృద్ధి పనులను ఓటర్లకు వివరించి కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా మేయర్ సునీల్ రావు మాట్లాడుతూ, నగరాభివృద్ధి ధ్యేయంగా మంత్రి గంగుల కమలాకర్ పని చేస్తున్నారని తెలిపారు. నగరం పద్దేళ్లలో ఎంత అభివృద్ధి సాధించిందో ప్రజలు గమనించాలని కోరారు. నగరానికి మంత్రి గంగుల కమలాకర్ రూ. వేల కోట్ల నిధులు తీసుకువచ్చి అభివృద్ధి చేశారన్నారు. అభివృద్ధి ఇలాగే కొనసాగాలంటే బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కార్పొరేషన్, నవంబర్ 19: కరీంనగర్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం పరిధిలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఇంటింటా ముచ్చర్ ప్రచారం చేస్తున్నారు. నగరంలోని రాంపూర్, మంకమ్మతోట, రేకుర్తి, విద్యానగర్, జ్యోతిష

- మేయర్ యాదగిరి సునీల్ రావు
- నగరంలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, మంత్రి గంగుల కమలాకర్ కు మద్దతుగా పార్టీ శ్రేణుల ఇంటింటా ప్రచారం

గర్, శర్మనగర్, సాయి నగర్, కాపువాడ, భగత్ నగర్, సప్తగిరి కాలనీలో ఆయా డివిజన్ల కార్పొరేటర్లు, నాయకుల ఆధ్వర్యంలో ఇంటింటికి వెళ్లి ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు, బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపాలిటీ ప్రజలకు వివరిస్తూ ఓటు అభ్యర్థించారు. కారు గుర్తుకు ఓటు బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి గంగుల కమలాకర్ ను అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ నాయకులు మాట్లాడుతూ, నగరంలో గత 50 ఏళ్లలో జరుగని అభివృద్ధి ఈ పద్దేళ్లలో జరిగిందని తెలిపారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకులను నమ్మితే తెలంగాణ అన్యాయం అవుతుందని, మరోసారి అభివృద్ధి ఆగిపోతుందని హెచ్చరించారు. ప్రచారంలో నాయకులు కలర్ సత్యన్న, రాజు, మాధవ, సతీష్, రాజేందర్, అనిల్, చంద్రశేఖర్, నరేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వృద్ధురాలిని ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న మేయర్ యాదగిరి సునీల్ రావు



ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

బీఆర్ఎస్ తోనే 24 గంటల కరెంట్

జగిత్యాల కలెక్టరేట్, నవంబర్ 19: బీఆర్ఎస్ సర్కారు మళ్లీ వస్తే వ్యవసాయానికి 24 గంటల కరెంట్ సరఫరా ఉంటుందని, కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే తెలంగాణకు మళ్లీ కరెంట్ కష్టాలు తప్పవని జగిత్యాల బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్ అన్నారు. పట్టణంలోని 92, 93, 94వ వార్డుల కార్పొరేషన్ మీటింగ్ ను అన్నపూర్ణ చౌరస్తా దగ్గర కురుమ గిర్జి వద్ద నిర్వహించారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేసిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను వివరించి కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి ఆశీర్వదించాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ, 40 ఏండ్ల రాజకీయ జీవితంలో జీవనరీతి జగిత్యాలకు చేసింది శూన్యమని, జగిత్యాల పట్టణాభివృద్ధిని ఏ రోజు పట్టించుకోలేదని విమర్శించారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలోనే జగిత్యాల పట్టణాన్ని వెయ్యి కోట్లతో అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేశామని, పట్టణంలో మార్కెట్టు, పార్కులు అభివృద్ధి చేశామన్నారు. బీఆర్ఎస్ పాలనలో జరిగిన అభివృద్ధి, గత పాలకుల హయాంలో జరిగిన అభివృద్ధిపై చర్చకు సిద్ధమని స్పష్టం చేశారు. జిల్లా కేంద్రంలో మెడికల్ కళాశాల, నర్సింగ్ కళాశాల, గురుకుల విద్యాలయాలు, గురుకుల కళాశాలల ఏర్పాటుతో జగిత్యాల ఎడ్యుకేషన్, మెడికల్ హాబ్ గా మారిందన్నారు. యావర్ రోడ్డు అభివృద్ధిని గత పాలకులు గాలికి వదిలేశారని, ఎమ్మెల్యే గెలిచిన తర్వాత యావర్ రోడ్డును కిలోమీటర్ మేర అభివృద్ధి చేశామన్నారు. ప్రతిపక్ష పార్టీల నాయకులు నిత్యం అబద్ధాలు, అసత్యాలతో ప్రచారాలు చేస్తూ ఓట్లు రాబట్టాలని చూస్తున్నారని, వారు చేసిన పని, అభివృద్ధిని చెప్పి ఓట్లు అడుగాలన్నారు. జగిత్యాల పట్టణాన్ని తాను ఎంతో అభివృద్ధి చేశానని, మరోసారి ఆశీర్వదించి గెలిపిస్తే పట్టణాన్ని ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దానన్నారు.

మెడికల్లో అరుదైన గుండె శస్త్ర చికిత్స

విద్యానగర్, నవంబర్ 19: కరీంనగర్ మెడికల్ వర్గ దవాఖానలో అరుదైన గుండె శస్త్ర చికిత్స చేసి ఓ మహిళా ప్రాణాలు కాపాడినట్లు దవాఖాన కార్డియోథొరాసిక్ సర్జన్ డాక్టర్ సదాశివ బీ తమ గొండ తెలిపారు. ఆదివారం ఆయన విలేజరులతో మాట్లాడారు. సిరిసిల్లకు చెందిన సిరిగిరి లక్ష్మి (57) ఛాతినిప్పి, ఆయాసం, ఊపిరిపీల్చుకోలేని పరిస్థితుల్లో గత నెల 28న దవాఖానకు వచ్చిందన్నారు. ఆమెకు పరీక్షలు నిర్వహించగా, గుండెకు అనుసంధానంగా ఉండే ఎరోటిక్ వాల్చు పుట్టుకతోనే సన్నగా ఉండడంతో పాటు ఆ వాల్చు పూర్తిగా మూసుకుపోయిందన్నారు. దీంతో గుండెకు రక్త సరఫరా నిలిచిపోయి ప్రాణాపాయ స్థితికి చేరినట్లు తెలిపారు. సన్నని వాల్చులో స్టంట్

వేయాలంటే ఇంకా సన్నగా అయిపోయి గుండెకు జరిగే రక్త సరఫరాలో ఇబ్బందులు తలెత్తే పరిస్థితి ఏర్పడిందన్నారు. ఈ పరిస్థితిలో ఆరోటిక్ రూట్ ఎన్ లార్జ్ మెంట్ (ఏఆర్ఈ) పద్ధతిలో వాల్చును వెడల్పు చేసి స్టంట్ వేయడం జరిగిందన్నారు. ఈ పద్ధతి దేశంలోనే అరుదుగా జరిగే శస్త్ర చికిత్స అన్నారు. సుమారు నాలుగు గంటల పాటు శస్త్ర చికిత్స చేయడంతో లక్ష్మి ఆరోగ్యం సాధారణ స్థితికి చేరిందన్నారు. పేషెంట్ లక్ష్మి మాట్లాడుతూ, తన ప్రాణాలు కాపాడిన మెడికల్ వైద్యులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. దవాఖాన సెంటర్ హెడ్ గుర్రం కిరణ్, వైద్యులు ప్రత్యూష్, రామనాథన్, వైభవ్, ఈశ్వర్, సాయి చరణ్, కరుణాకర్, హరిబాబు, నాగార్జున తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వివరాలను వెల్లడిస్తున్న దవాఖాన కార్డియోథొరాసిక్ సర్జన్ డాక్టర్ సదాశివ బీ తమగొండ

నేడు విద్యుత్ ఉండని ప్రాంతాలు

ముకరంపూర్, నవంబర్ 19: నగరంలోని 11 కేవీ సంతోషనగర్ ఫీడర్లో డిజిటల్ పనులు చేపడుతున్నందున సోమవారం ఉదయం 10 నుంచి మధ్యాహ్నం 2 గంటల వరకు న్యూ లేబర్ అడ్డ, సాయింట్ జాన్స్ స్కూల్ ఏరియా, శివ థియేటర్ ఏరియా, భాగ్యనగర్, జ్యోతిషనగర్ ప్రాంతాలకు విద్యుత్ సరఫరా ఉండదని టౌన్-2 ఏడీఈ సుధీర్ కుమార్ ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. వినియోగదారులు గమనించి సహకరించాలని కోరారు.

విద్యార్థికి ఆర్థిక సాయం



ప్రియాంకుకు నగదు అందజేస్తున్న ఫౌండేషన్ బాధ్యులు

హౌసింగ్ బోర్డుకాలనీ, నవంబర్ 19: కరీంనగర్ రూరల్ మండలం బొమ్మ కల్లోని చల్లెడ ఆనందరావు మెడికల్ కళాశాలలో బీఎస్సీ సర్కిల్ ఫైనల్ ఇయర్ చదువుతున్న మద్దెల ప్రియాంకుకు బహుజన ఏకలవ్య ఫౌండేషన్ సభ్యులు ఆదివారం రూ.5,000 ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బహుజన ఏకలవ్య ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు మానుపాటి రాజయ్య, ప్రధాన కార్యదర్శి మొగిలి శ్రీనివాస్, వడ్లూరి బాబు, ఆరెపల్లి రనెందర్, జెట్టిపాతుల నవీన్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఖాదీ వస్త్రాల కొనుగోళ్లపై ప్రత్యేక తగ్గింపు

హౌసింగ్ బోర్డుకాలనీ, నవంబర్ 19: కార్మిక పౌరమి సందర్భంగా జిల్లా కేంద్రంలోని కమాన్ సుంచి రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ రోడ్డులో గల మెట్టపల్లి ఖాదీ గ్రామోద్యోగ ప్రతిష్ఠాని వారి ఖాదీ భవన్లో ఖాదీ వస్త్రాల కొనుగోళ్లపై వచ్చే నెల 30 వరకు 40% ప్రత్యేక తగ్గింపు ఇస్తున్నట్లు సంస్థ చైర్మన్ కల్లకుంట్ల విద్యానాగర్ రావు, ఖాదీ భవన్ మేనేజర్ బిక్షపతి సంయుక్త ప్రకటనలో తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కరూ ఖాదీ వస్త్రాలను ధరించి, నేత కార్మికులకు ఉపాధి కల్పించాలని కోరారు.

కాంగ్రెస్ నేతల మాటలు నమ్మితే మోసపోవుడే

- మైనార్టీ మేధావుల ఫోరం అధ్యక్షుడు రఫీయ్యుద్దీన్

కలెక్టరేట్, నవంబర్ 19: రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ నేతల మాటలు నమ్మితే మోసపోవుడని మైనార్టీ మేధావుల ఫోరం జిల్లా అధ్యక్షుడు మహ్మద్ రఫీయ్యుద్దీన్ హెచ్చరించారు. నగరంలోని కార్వానాగడ్డలో గల ఓ ఫంక్షన్ హాల్లో ఆదివారం మైనార్టీలతో నిర్వహించిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. గతంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ పాటు ఇతర పార్టీలు కూడా మైనార్టీలను పట్టించుకోలేదని విమర్శించారు. ముస్లింలకు ఒక్క కార్పొరేషన్ పద ఏండ్ల కంటే ఎక్కువ మంది ముడిపడ్డారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నేతృత్వంలో ముస్లింలకు మంచిరోజులు వచ్చాయన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వంలో ముస్లిం విద్యార్థుల భవిష్యత్ కోసం రెసిడెన్షియల్ విద్యా సంస్థలు ఏర్పాటు చేసి ఉన్నత విద్యనందిస్తున్నదని కొనియాడారు. రంజాన్ పండుగను ప్రభుత్వమే అధికారికంగా నిర్వహిస్తోందని, గతంలో మైనార్టీల సంక్షేమానికి నిధులు కేటాయించిన దాఖలాలను లేవనెత్తారు. ప్రజాసేవ కోసం నిబద్ధతతో ముందుకు సాగుతున్న కేసీఆర్ నే గెలిపించాలని పిలుపునిచ్చారు. డిసెంబర్ 3 తర్వాత రాష్ట్రంలో తిరిగి బీఆర్ఎస్ సర్కారు అధికారంలోకి రాగానే, మైనార్టీల సంక్షేమంపై ప్రత్యేక కార్యచరణ రూపొందించేందుకు సీఎం కేసీఆర్ హామీ ఇచ్చినట్లు ప్రకటించారు. మైనార్టీల సంక్షేమ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు కమ్రూద్దీన్ మాట్లాడుతూ, మంత్రి గంగుల కమలాకర్ ను ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించుకోవాల్సిన బాధ్యత ముస్లింలదేనన్నారు. ముస్లింల అభివృద్ధి కోసం రూ. కోట్లు విడుదల చేశారని, ఈ డాగలకు స్థలాలు ఇప్పించాలని పిలుపునిచ్చారు. కాగా, ముస్లిం యువకుల కోసం మైనార్టీలంతా కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. కాగా, ముస్లిం యువకులంతా ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్ ను గెలిపించుకుంటామని ప్రతిజ్ఞ చేశారు.

ఎమ్మెల్సీ కారు తనిఖీ

జగిత్యాల రూరల్, నవంబర్ 19: ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ధర్మపురికి వెళ్తున్న ఎమ్మెల్సీ కల్లకుంట్ల కవిత కారును ఆదివారం చల్గల్ చెక్పోస్ట్ వద్ద అధికారులు తనిఖీ చేశారు. కాగా, ఎమ్మెల్సీ కవిత కారు దిగి తనిఖీలకు సహకరించడంతో అధికారులు, పోలీసులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థికి ఆసరా పింఛన్ విరాళం

జగిత్యాల రూరల్, నవంబర్ 19: పొరండ్ల గ్రామానికి చెందిన సామల్ల నర్సమ్మ తనకు వచ్చిన ఆసరా పెన్షన్ డబ్బులు రూ.2వేలను ఆదివారం గ్రామంలో ఎన్నికల ప్రచారం చేసేందుకు వచ్చిన బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్ కు విరాళంగా అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం తనకు ఆసరా పింఛన్ ద్వారా అండగా నిలిచిందని, మళ్లీ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమే రావాలని ఆకాక్షించింది. ఎమ్మెల్యే వృద్ధురాలిని అభినందించారు. ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.